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                 Bezirksvertretung 10 

 
 

Anfrage von Frau Rothkegel (AfD-Fraktion) vom 24.03.2026 
  
 

Baustelle Josef-Kleesattel-Straße 20a  
 
 

Zu der Anfrage teilt das Bauaufsichtsamt Folgendes mit: 
 
 
Frage 1: Welche bauliche Maßnahme ist auf dem Grundstück Josef-Kleesattel-

Straße 20a geplant? 

 

Antwort: Für das Grundstück wurde am 17.09.2020 eine Baugenehmigung erteilt. Diese 

sieht den Umbau eines Supermarktes zu einer Trainingshalle sowie eine Aufstockung 

durch zwei Wohnungen vor. Der Baubeginn wurde im Januar 2022 angezeigt. 

 

Frage 2: Welche Gründe sind der Verwaltung für den längeren Zeitraum mit nur 

sehr geringem Baufortschritt beziehungsweise zwischenzeitlichem Baustillstand 

bekannt?  

Frage 3: Wie stellt sich aus Sicht der Verwaltung der aktuelle Baufortschritt bis 

zur Fertigstellung des Bauvorhabens dar? 

 

Antwort: Der Verwaltung ist nicht bekannt, aus welchen Gründen die Bauarbeiten nicht 

voranschreiten. Gleichzeitig ist nicht absehbar, wann mit der Fertigstellung zu rechnen ist. 

Die Bauaufsicht nimmt diese Anfrage zum Anlass, zu prüfen, wann hier mit dem Abschluss 

der Arbeiten zu rechnen ist.  

 

 


